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GARE DI RECUPERO 
 
 
 

TERZA CATEGORIA RM 
GIRONE  A                                           CAMPO                            DATA   ORA                 
CECILIA SPORT             IL GABBIANO GYM           LODOVICHETTI ALESSANDRO(TERRA 22/02/23 20:30  3A ROMA (OSTIA LIDO)             VIA DELLE QUINQUERENI SNC        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Errata corrige al C.U.n. 80 del 16 febbraio 2023 
 
DEPENNARE: 
 
                                                             GARE DEL 11/ 2/2023 
                                                  DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  
C.S.V. BREDA S.S.D.R.L. - FOOTBALL CLUB FRASCATI  
Visti gli atti ufficiali,  
rilevato che: 
 - Al 19 ° del I tempo veniva espulso il calciatore CORMIO Cristian della Soc C.S.V. BREDA S.S.D.R.L. per espressione blasfema. Alla notifica del 
provvedimento rivolgeva frasi offensive all’indirizzo dell’arbitro e avvicinatolo lo colpiva con una violenta ginocchiata ad una gamba provocandogli forte 
dolore; 
 - A questo punto l’arbitro, sia per il dolore, sia perché non “si sentiva più in condizioni di serenità e indipendenza di giudizio”, decretava la fine anticipata 
della gara;  
- Mentre l’arbitro si apprestava ad abbandonare il terreno di gioco lo stesso calciatore CORMIO Cristian doveva essere trattenuto a forza da altri sui 
compagni che ne evitavano un nuovo contatto fisico. Nella circostanza gli rivolgeva nuove frasi offensive;  
- Successivamente il Sig FALCONIO Antonio, massaggiatore della Soc. CSV BREDA S.S.D.R.L. seguiva l’arbitro fin al suo spogliatoio protestando per la 
decisione assunta. Giunti allo spogliatoio il Sig FALCONIO tentava di impedire all’arbitro di chiudere la porta dello stesso tenendola ferma con un braccio.  
- Una volta chiusa la porta il Sig FALCONIO tentava invano di riaprirla nel mentre gli rivolgeva frasi offensive e minacciose;  
- Di seguito nel momento della riconsegna dei documenti, il calciatore ANDRONE Giulio Andrei della SOC. C.S.V.BREDA S.S.D.R.L. gli rivolgeva altre frasi 
offensive e minacciose fin quando veniva allontanato dal proprio allenatore; 
 - Nel contempo altri calciatori della Soc. CSV BREDA S.S.D.R.L. non identificati ma riconosciuti per la divisa societaria rivolgevano frasi minacciose 
sempre all’indirizzo dell’arbitro;  
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- L’arbitro era costretto a ricorrere a successive cure ospedaliere. 
 Letto quanto sopra negli atti di gara, che giova qui ricordarlo, formano per questo Giudice fonte primaria di prova, osservato che la responsabilità della 
mancata conclusione della gara è da ascriversi a carico di un calciatore della Soc.CSV BREDA S.S.D.R.L., visto l’art. 10 del C.G.S. 
 SI DECIDE  
a) Di infliggere alla SOC. CSV BREDA S.S.D.R.L. la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 0- 3, nonché comminare alla stessa 
Società l’ammenda di €. 100,00 per il comportamento di propri tesserati non identificati; 
 b) Di inibire a ricoprire incarichi federali fino al 17.3.2023 il Sig FALCONIO Antonio della SOC. CSV BREDA S.S.D.R.L.;  
c) Di squalificare i sottonotati calciatori nella misura a fianco di ciascuno indicata: 
 CORMIO Cristian Soc. CSV BREDA S.S.D.R.L. fino al 31.12.2026;  
NDRONE Giulio Andrei Soc. CSV BREDA S.S.D.R.L. 4 gare 
 
 
AGGIUNGERE 
                                                             GARE DEL 11/ 2/2023 
                                                  DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  
C.S.V. BREDA S.S.D.R.L. - FOOTBALL CLUB FRASCATI  
Visti gli atti ufficiali,  
rilevato che: 
 - Al 19 ° del I tempo veniva espulso il calciatore CORMIO Cristian della Soc C.S.V. BREDA S.S.D.R.L. per espressione blasfema. Alla notifica del 
provvedimento rivolgeva frasi offensive all’indirizzo dell’arbitro e avvicinatolo lo colpiva con una violenta ginocchiata ad una gamba provocandogli forte 
dolore; 
 - A questo punto l’arbitro, sia per il dolore, sia perché non “si sentiva più in condizioni di serenità e indipendenza di giudizio”, decretava la fine anticipata 
della gara;  
- Mentre l’arbitro si apprestava ad abbandonare il terreno di gioco lo stesso calciatore CORMIO Cristian doveva essere trattenuto a forza da altri sui 
compagni che ne evitavano un nuovo contatto fisico. Nella circostanza gli rivolgeva nuove frasi offensive;  
- Successivamente il Sig FALCONIO Antonio, massaggiatore della Soc. CSV BREDA S.S.D.R.L. seguiva l’arbitro fin al suo spogliatoio protestando per la 
decisione assunta. Giunti allo spogliatoio il Sig FALCONIO tentava di impedire all’arbitro di chiudere la porta dello stesso tenendola ferma con un braccio.  
- Una volta chiusa la porta il Sig FALCONIO tentava invano di riaprirla nel mentre gli rivolgeva frasi offensive e minacciose;  
- Di seguito nel momento della riconsegna dei documenti, il calciatore ANDRONE Giulio Andrei della SOC. C.S.V.BREDA S.S.D.R.L. gli rivolgeva altre frasi 
offensive e minacciose fin quando veniva allontanato dal proprio allenatore; 
 - Nel contempo altri calciatori della Soc. CSV BREDA S.S.D.R.L. non identificati ma riconosciuti per la divisa societaria rivolgevano frasi minacciose 
sempre all’indirizzo dell’arbitro;  
- L’arbitro era costretto a ricorrere a successive cure ospedaliere. 
 Letto quanto sopra negli atti di gara, che giova qui ricordarlo, formano per questo Giudice fonte primaria di prova, osservato che la responsabilità della 
mancata conclusione della gara è da ascriversi a carico di un calciatore della Soc.CSV BREDA S.S.D.R.L., visto l’art. 10 del C.G.S. 
                                                                             SI DECIDE  
a) Di infliggere alla SOC. CSV BREDA S.S.D.R.L. la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 0- 3, nonché comminare alla stessa 
Società l’ammenda di €. 100,00 per il comportamento di propri tesserati non identificati; 
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 b) Di inibire a ricoprire incarichi federali fino al 17.3.2023 il Sig FALCONIO Antonio della SOC. CSV BREDA S.S.D.R.L.;  
c) Di squalificare i sottonotati calciatori nella misura a fianco di ciascuno indicata: 
 CORMIO Cristian Soc. CSV BREDA S.S.D.R.L. fino al 31.12.2026;  
ANDRONE Giulio Andrei Soc. CSV BREDA S.S.D.R.L. 4 gare. 
Sanzione da considerare ai fini dell’applicazione delle sanzioni amministrative previste dall’art. 35 comma 7) del C.G.S. e riportate nel C.U. 49/A della 
F.I.G.C. del 12.10.2022 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pubblicato in Roma il 17 Febbraio 2023 
 

IL SEGRETARIO              IL DELEGATO 
      Giovanni Parisi                Angelo Di Benedetto 


